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Basta termos de alguma maneira as 3 camadas necessarias, na forma de difusdes ou nwell. Por exemplo podemos

implementar um PNP vertical da seguinte maneira:
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Y De notar que todos os MOS, NMOS ou PMOS tem um NPN e PNP parasitas
{_f respetivamente, visto que temos duas difusdes, do drain e da source, e no meio temos
impurezas opostas. Formando assim um bipolar parasita!
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Uma tecnologia CMOS auto alinhada é uma tecnologia que faz uso de camadas previamente depositadas para alinhar
outras. Por exemplo, apds termos o POLY depositado podemos usa-lo em conjunto com uma mascara de active area para
fazer a colocagdo das difusdes. Outra situagdo em que isto acontece é na colocagdo de silicide (que no caso de ser self-
aligned pode-se chamar de salicide) em que podemos usar as gates e as difusGes em conjunto com o FieldOxide para definir
a drea em que iremos aplicar o silicide.
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A O efeito de corpo é o aumento da tensdo de threshold com o aumento da tens3o da source para o bulk.
Este efeito da-se nos transistores indicados.
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¢ op Minimiza o numero de passagens pelond Y, logo
c QD minimizamos a capacidade de saida, aumentando
A X assim a rapidez de resposta.

B
Jrd At E minimizamos a drea ao escolher os caminhos
d consistentes, visto que eles permitem implementar a
@ @ @ @ célula com apenas 4 tiras de poly, colocando os
ADpcB|pcoDA Ok B POk P B DIO) transistores do PD e do PU na mesma coluna.
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) No power-down queremos desligar o bloco de tal forma que ele ndo consome
Transistores de power-down a azul
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